
l'CIiWALA ~R XLl361 /2014 
RADY G\lI~Y SLAW~O 

z dllia 31 stycznia 2014 L 

w sprawie rozpatrzenia skargi na dzialalnosc \V6jta Gminy Slawno 

Na podstawie art. 18 llst.2 llstawy z dnia 08 marca 1990 L 0 samorz'ldzie gminnym (t.j. Oz. G. z 2013 r. 
poz. 594 z p6zn. zm.) oraz art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czenvca 1960 r. Kodeks Post((powania 
Administracyjnego ( tj. Oz. U. z 2013 r. poz.267 ), 

Rada Gminy Slawno uchwala, co nast~puje: 

§ 1. Po zapoznaniu si(( z wynikami post((powania przeprowadzonego przez Komisj(( Rewizyjn'l postanawia si(( 
uznae za bezzasadn'l skarg(( Pani Olgi Mazur z dnia 26 listopada 2013 r. 
na dzialanie W6jta z przyczyn wskazanych w uzasadnieniu do niniejszej uchwaly. 

§ 2. Zobowiqzuje si(( Przewodniczqcego Rady Gminy Slaw no do poinfonnowania skarz'lcej 
o sposobie zalatwienia skargi. 

§ 3. Uchwala wchodzi w Zycie z dniem podj((cia. 

Przewodnicz cRady Gminy 
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ZalZLcznik Nr 1 do Uchwaly Nr XLl361 2014 

Rady Gminy Slawno 

z dnia 31 stycznia 2014 r. 

Uzasadnienie 

W dniu 3 grudnia 2013 r. pani Olga Mazur zlozyla do Rady Gminy Slawno pismo 
w sprawie skargi na stosowanie wobec niej mobbingu podczas odbywania stazu w urz~dzie Gminy Slawno. 

Przewodnicz<lca Rady Gminy skierowala skargl( do Komisji Rewizyjnej celem zbadania jej zasadnosci. 

W toku post~powania wyjasniaj'lcego ustalono, co nastl(puje: 

Pani Olga Mazur odbywala staz w Urzl(dzie Gminy Slawno w okresie od 28 maJa 
do 27 listopada 2013 r. Przez caly okres stazu wykonywala obowi<lzki pomocy administracyjnej przy 
stanowiskach pracy wchodz'lcych w sklad Referatu Spraw Spolecznych i Administracyjnych w ramach, kt6rych 
m.in. zapoznala sil( z ustawami reguluj'lcymi funkcjonowanie samorzqdu gminnego, z ogolnymi zasadami 
ewidencji 1udnosci i dowodow osobistych, zasadami prowadzenia kadr, obslug,!: programu prawniczego LEX, 
przygotowywala projekty pism, pomagala przy organizacji imprez gminnych oraz w przygotowywaniu 
material6w na sesje rady gminy.Jak sarna przyznaJa w treSci skargi "doskonalila swoje umiejl(tnoSci". 

W ramach odbywania stazu pani Olga zostala na dwa dni skierowana do Przedszkola Gminnego 
w Gwiazdowie, gdzie wraz z innymi pracownikami przedszko1a (dyrektor, nauczycieLe, pomoce nauczyciela) 
wykonywala prace porz'!:dkowe przed oficjalnym otwarciem plac6wki. Z pozyskanych informacji wynika, ie 
transport do przedszkola i z powrotem zostal zapewniony samochodem sluzbowym stanowi,!:cym wlasnosc 
Gminy Slawno. 

W opinii dla Powiatowego Urzl(du Pracy podsumowuj,!:cej przebieg i wyniki staiu, przygotowanie pani Olgi 
do realizacji zadan w jednostce samorz,!:dowej zostalo ocenione zar6wno pod wzgll(dem merytorycznym jak 
i umiejl(tnosci organizacyjnych na ocenl( dobq. R6wniez l'!:czna ocena rezultat6w stam zostala okreslona na 
poziomie dobrym. 

Zgodnie z art. 943 § 2. Kodeksu Pracy mobbing oznacza dzialania lub zachowania dotyczqce pracownika lub 
skierowane przeciwko pracownikowi, polegaj'lce na uporczywym i dlugotrwalym nl(kaniu lub zastraszaniu 
pracownika, wywoluj,!:ce u niego zaniion,!: ocenl( przydatnosci zawodowej, powoduj,!:ce lub maj,!:ce na celu 
ponizenie lub osmieszenie pracownika, izolowanie go lub wyeliminowanie z zespohl wsp61pracownikow. Zatem 
mobbing musi miec zwi<lzek z zatrudnieniem, a pani Olga Mazur nigdy nie byla pracownikiem Urz~du Gminy 
Slawno. Mimo tego zbadano dogll(bnie tresc skargi i poproszono 0 dodatkowe wyjasnienia Sekretarz Gminy 
Slawno. 

W efekcie prac Komisji Rewizyjnej stwierdzono, ze skarga zlozona przez pani'l OIgl( Mazur jest bezzasadna. 

ld: 7E1FCI61-8276-4859-ilI2E-112FFDD71425. Uchwalllll} StronCl I 




